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Studijní program řízení a supervize je navazujícím magisterským vzděláním v oboru sociální práce. V rámci ČR je
unikátní svým zaměřením na dvě specializace, a to řízení nebo supervizi.

Program vznikl jako reakce na potřebu profesionalizace sociální práce v manažerské nebo supervizní praxi pro sociální
a zdravotnické organizace. Tuto výzvu vnímáme jako stále aktuální – zvlášť ve vztahu k novým sociálním výzvám.
Studium sociální práce v našem programu umožňuje získat odpovídající kvalifikaci v oboru a rozvinout specifické
kompetence, které umožňují vytvářet a poskytovat dobré služby v komunitách, kde absolventky a absolventi působí,
využívajíc mezinárodních poznatků a zkušeností daného oboru.

Studijní program nabízí dvě specializace postavené na integrovaném společném základě vybraných kurzů. Specializace
řízení připravuje studující orientované na sociální práci pro široké spektrum služeb a různé úrovně managementu v
sociálních, sociálně-zdravotních a zdravotnických organizacích. Specializace supervize vybavuje odborné supervizorky
a supervizory v oblasti sociálních, sociálně zdravotních a zdravotních služeb, jejichž součástí je sociální práce,
kompetencemi splňujícími požadavky stanovené Evropskou asociací národních supervizních asociací (European
Association of National Supervision Associations / ANSE, jejímiž je FHS UK členem).

Studium je postaveno na interdisciplinárním přístupu – vyučující programu působí v oborech sociální práce, sociologie,
filozofie, studií disability a péče, sociální politiky, psychologie, ekonomie, managementu, práva a supervize. Akademičky
a akademici působící v programu jsou aktivní ve výzkumu, podílí se na formulování legislativy, politik a strategií,
vykonávají praxi sociální práce a/nebo pracují ve vedení organizací. Ve výuce a výzkumu spolupracují s uživateli služeb,
pečujícími osobami, sebeobhájci, poskytovateli služeb a dalšími důležitými aktéry.

Výuka v rámci specializací se věnuje rozvoji znalostí a dovedností potřebných nejen pro výkon supervize, sociální práce
a jejího řízení, ale také mezioborovým přesahům užitečným pro rozvoj služeb odpovídajících na současné výzvy a
palčivé sociální problémy.

Nedílnou součástí studia je 170 hodinová praxe řízení nebo rozsáhlá praxe supervize, která slouží k dalšímu porozumění
a upevnění poznání získávaného v blokové výuce na půdě univerzity. Praktické učení má ve studiu své nezastupitelné
místo. Přednášky, semináře, diskuse a moderované skupinové práce jsou založené nejen na strukturované četbě
odborné české i zahraniční literatury, ale pracuje se i s aktuálními výzkumnými projekty vyučujících, zkušenostmi
studujících s praxí sociální práce, jejich občanskými aktivitami a dalšími osobními zkušenostmi. Během praxí v
organizacích mají studující možnost využít také nově nabytých poznatků z kurzů věnovaných metodám výzkumu,
případně mají možnost v přímém kontaktu vyjednávat s potenciálními partnery – uživateli a poskytovateli služeb – témata
a problémy, které by chtěli společně řešit ve výzkumném projektu diplomové práce.


